



Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным  
ликвидации последствий стихийных бедствий

---

**Кобелевы**



Кобелевы – большая династия горноспасателей, общий стаж работы которой более 123 лет. В филиале «Копейский ВГСО» ФГУП «ВГСЧ» работает один представитель этой семьи.

Самый старший и основатель династии – Кобелев Николай Григорьевич родился 11.07.1927 в Челябинской области Сафакульевского района.

Работал в ВГСЧ Урала с 1948 года по 1976 года в должности респираторщика.

Второе поколение династии сыновья – Владимир Николаевич и Евгений Николаевич.

Кобелев Владимир Николаевич 1950 года рождения, уроженец г. Копейска Челябинской области. Окончил Свердловский горный институт в 1978 году. Поступил на службу в ВГСЧ с 1982 года в должности командира взвода. С 1996 по 2001 годы работал помощником командира отряда руководившего съемками депрессионных съемок. При выездах на аварии, в составе группы ВГСЧ, производил расчеты. Участвовал в проведении воздушно-депресссионных съемок шахт, самостоятельно производил отработку результатов съемок. За трудовую деятельность Владимир Николаевич награжден орденом «Шахтерская слава» III степени, медалью «Ветеран труда».

Кобелев Евгений Николаевич 1955 года рождения. Окончил Копейский горный техникум в 1976 году. Работал в ВГСО с 1976 по 2001 годы в должности респираторщика.

Сейчас в семье Кобелевых уже третье поколение горноспасателей. Внуки – Сергей и Юрий.

Кобелев Юрий Владимирович 17.12.1977 года рождения. Окончил Свердловский горно-геологический институт в 1997 году. Работал в ОВГСО Урала в должности респираторщика с 1999 по 2011 год в филиале «Копейский ВГСО» ФГУП «ВГСЧ» с 2011 по 2014 год в должности респираторщика, с 2014 по 2017 год в должности командира отделения. За трудовую деятельность награжден медалью МЧС России «Василий Чуйков» 2013 год и нагрудным знаком МЧС России «За заслуги» 2013 год.

Кобелев Сергей Владимирович 05.11.1974 года рождения. Окончил Копейский горный техникум в 1993 году. Работал в ВГСО Урала с 1995 по 2001 годы в должности респираторщика. С 2001 по 2010 годы работал в должности командира отделения. С 2011 года работает в филиале «Копейский ВГСО» ФГУП «ВГСЧ».

В настоящее время Кобелев Сергей Владимирович служит помощником командира взвода в филиале «Копейский ВГСО» ФГУП «ВГСЧ».

Кобелев С.В. неоднократно участвовал в спасательных работах -при ликвидации последствий аварии на шахте «Центральная» -2013 год, шахта «Коркинская» -2014 год.

За трудовую деятельность награжден нагрудным знаком «Участнику ликвидации последствий аварии на шахте «Центральная» -2013 год, медалью МЧС России «Маршал Василий Чуйков» 2015 год. С 2021 года является Ветераном.

За добросовестный и безупречный труд, большой вклад в обеспечение безопасности работ

